

第八届整装设计推介会 12月15日开幕

读者热议整体家装

由龙瑞装饰主办的2007年度最后一场整体家装设计推介会——第八届中国·南京整体家装设计推介会将于12月15日上午9:30在南京维景国际大酒店再次上演。据龙瑞装饰总经理沈兰涛透露,这次整体家装推介会在继承原有特点的基础上,将更加注重知识性、公益性。



龙瑞样板房

整体家装设计推介会场场出新,已经成功举办了7场,读者又是如何看待整体家装的呢——

公益讲座,家装未始心先近

王女士(天悦花园业主,参加了第五届整体家装设计推介会)

我之所以参加龙瑞6月7日举办的第五届整体家装设计推介会,是因为我确实有装修方面的需要。在龙瑞举办的整体家装设计推介会上,我可以听到围绕家装环保、家装理财、软装配置等相关家装知识的讲座,更进一步了解家装。到了现场,我发现龙瑞的整体家装设计推介会的确实有它不同之处,能让每个慕名而来的消费者都有不虚此行的感觉。董事长王允林、国际大师、设计总监赵键逐一走上讲台,就家装方面的最新理念、最新资讯进

行讲解,还可以看到施工一线的工艺照片。这就让我提前了解装修过程中可能遇到的疑点、难点,可以未雨绸缪,做好准备。

志趣相投,高品位有高品质

陈先生(万达紫金明珠业主,参加了第七届整体家装设计推介会)

参加龙瑞的整体家装推介会实属偶然。当时因为要装修,所以就比较关注报纸上的相关资讯。有一天在报纸上看到《龙瑞装饰牵手刘德华、郎朗》一文,甚感好奇,装饰公司牵手演艺界知名人士这又为哪般?

如果说龙瑞牵手刘德华,是因为看中了刘德华在影、视、歌的地位,彰显龙瑞装饰的实力,那么牵手郎

朗,则不只是因为郎朗的名气,更因为钢琴演奏会所象征的高贵品质。钢琴自古就是高贵的代名词,再简陋的房间,只要有了钢琴坐镇,就会显得清新脱俗。“这也是我们斥巨资购置高雅白色钢琴装饰门店的原因。这在南京各大装饰公司中是绝无仅有的,在我看来,钢琴音乐会更是有品位的人才懂得品鉴和欣赏的,这也与龙瑞装饰的品牌诉求完全相一致”。王允林董事长在接受采访时这样告诉记者。

这样一篇报道,让我从直觉上感到龙瑞是一个有着高品位的公司。于是,我就报名参加了龙瑞10月27日举办的第七届整体家装设计推介会。那场推介会以一种积极的方式帮助消费者转变陈旧老套的家装观念,传输一种更为新鲜便捷的整体家装模式。这样形式的整体家装设计推介会也的确值得品鉴和欣赏。龙瑞董事长说赞助明星,只因诉求品位相同,他们不但说到了,更做到了。

■小贴士

第八届中国·南京整体家装设计推介会

举办时间:2007年12月15日上午9:30

举办地点:南京维景国际大酒店(中山东路319号)

快报记者 王燕

龙头很伟大,陶瓷更强悍!

——成霖整体卫浴力量的新宣言

成霖的陶瓷更强悍!
当业界和媒体津津乐道成霖的龙头生产实力和研发创新时,成霖人再次给世界一个意料之中的惊喜!
100%收购山东美林卫浴有限公司,110米*36米宽新闻节能现代化4#新窑炉成功点火。
近600平米GOBO & Millm双品牌展厅美轮美奂。
主营水龙头的成霖高宝(GOBO)与方雅陶瓷的美林卫浴(Millm)——成霖集团旗下国内两大知名品牌联手运营的构想终于实现。双

品牌南北呼应,联手拓展中国市场,成霖必将“以陶瓷、龙头五金为主的整体的卫浴体系”演绎得精彩无比,开创陶瓷龙头和谐发展的美丽新局面。
成霖集团已斥巨资控股美国GERBER和美林卫浴两家大型卫生陶瓷企业,强势进入卫生陶瓷领域。其中,独资企业美林卫浴新厂投产,年产量更将达240万套,位居国内同行前列。
成霖龙头甲天下,早已名扬四海。今天,成霖更发出新的宣言:陶瓷更强悍!

终极设计成就思想

——成霖整体卫浴力量的新宣言

龙头、马桶、面盆、水箱、挂件,一个都不能少。每个都是最好的。
终极设计成就思想,GOBO产品尽情地散发着设计的魅力和优雅。
全新卫浴概念,突破传统,从满足生理的单一需求,到成为身心放松的休闲空间,成霖高宝(GOBO)设计师独创空间融合设计理念,把居家卫生间和厨房演绎成浪漫时空,私密之域:音乐厅、咖啡吧、图书室、化妆间、小舞台,每次惊喜的发现都能带来从未有过的全新体验。
GOBO产品设计上独具思想,科技含金量更获政府权威认证。因节能环保,2007年成

霖入选国务院强制采购清单,成为唯一上榜的洁具类的上市公司。
成霖高宝(GOBO)由成霖集团于上个世纪八十年代初创立。GOBO产品亦先后被美国中宣海国宾馆、美国驻中国使馆、广州花园酒店、中国建设部大楼、深圳观澜湖高尔夫球会、哈尔滨“金色莱茵”豪宅、深圳富士康等在内的多项顶级工程所采用。
品味出众,自成极品。
精彩GOBO,邀您共享。
现成霖高宝已入驻南京各大装饰城及超市,望广大客户前往咨询。
服务电话:025-84730353



宜华木地板

YIHUA WOOD FLOORING

中国实木地板唯一上市公司(600978)



凌越涨价狂潮

截止11月底宜华地板继续维持原价

近期,受国际原木材料供应压力影响,国际原油价格不断上涨导致运输成本提升,部分木材出口大国加征原木出口关税及实木地板进入旺销期等综合因素的影响,实木地板再次“涨声”一片,并且这种不断攀升的价格趋势有愈演愈烈的迹象。

中国实木地板唯一上市公司“宜华木业”于此郑重声明:作为实木地板行业的领军品牌“宜华木地板”,将保障消费者利益为已任,充分利用品牌全球化综合采购的规模实力、上市公司先进的管理优势、加工优势、技术优势及上市企业安全库存机制适度缓解市场零售压力。**截止于11月底前,宜华木地板旗下所有产品维持原有价格!**并在此感谢关注与支持宜华品牌发展的广大新老朋友!



江东门金盛国际家居旗舰店

共享价格盛宴 / 见证品牌实力

江东门金陵装饰城形象店

实木品种	规格	惠售价格
印茄木	600X122X18(mm)	238 元/m ²
纤皮玉蕊	750X90X18(mm)	252 元/m ²
绿柄桑	900X90X18(mm)	278 元/m ²
铁线子	750X90X18(mm)	295 元/m ²



惠售咨询电话 86507065

现代快报名优家装直通车特别推荐单位

爱华装饰
AIHUA DECORATE

志存高远 成就无限
百年不变的承诺

- 做放心家装,让业主省心
- 不求所有业主都满意,但求所有问题都解决
- 工程不转包、不分包、不找项目经理,中间成本直接让利给业主
- 总部直接掌握施工队伍,家装质量总经理负责制
- 每一款材料货真价实,绝不偷工减料
- 所有材料公司统一配送,每一种材料都经权威环保检测

地址:成贤街57号3楼 网址:www.nj-aihua.com
电话:84407815 84503792

美邦装饰
MB

规范·标准·透明·放心

- 欢迎参加本公司每周六、周日看房直通车与家装课堂。
- 凡本月缴纳定金的客户均可享受如下优惠:
1、免设计费,免管理费,免费验房一次,免费保洁一次,交多少送多少(限额500元)
2、所有一线主材品牌最低价优惠。

地址:南京市山西路金山大厦B座15层
热线:83260180 83260270 83260271